
A jubileumi évforduló alkalmából Pro Facultate díjban részesültek:

Dr. Angeli István nyugalmazott egyetemi tanár

A magsugár-kutatások terén több évtizede napjainkig folytatott, kiemelkedő 
idézettségű és nemzetközileg elismert kutatómunkájáért, valamint a PhD hallgatók 
képzésében és a tudományos ismeretterjesztésben jelenleg is végzett kimagasló 
tevékenységéért.

Dr. Beke Dezső professzor emeritus 

A Szilárdtest Fizikai Tanszék és a Fizikai Tudományok Doktori Iskola vezetőjeként végzett
eredményes munkájáért, valamint karunk dékánhelyetteseként és egyetemünk 
rektorhelyetteseként végzett fáradhatatlan és elkötelezett közéleti tevékenységéért, 
továbbá a szilárdtestek diffúziós folyamatait kutató, több évtizede folytatott, 
iskolateremtő és nemzetközileg elismert kutatómunkájáért.

Dr. Brücher Ernő professzor emeritus

A korszerű szervetlen kémiai oktatás megteremtésében és a ritkaföldfémek kémiájához
kapcsolódó kutatások területén hosszú időn át végzett magas színvonalú, 
felelősségteljes és iskolateremtő munkájáért, valamint az egyetemi közéletben többek 
között tanszékvezetőként és a Természettudományi Kar dékánjaként végzett aktív 
tevékenységéért.

Ekéné Dr. Zamárdi Ilona nyugalmazott egyetemi docens

A Magyarország demográfiai helyzetét feltáró kutatásaiért, a graduális és PhD hallgatók
körében végzett kiemelkedő színvonalú munkájáért.

Dr. Győry Kálmán professzor emeritus

A diofantikus számelmélet területén végzett nemzetközi viszonylatban is kiemelkedő és 
elismerést kiváltó tudományos munkásságáért, a Debreceni Számelméleti Iskola 
megalapításáért, és mindmáig tartó vezetéséért, több évtizedes kiemelkedő oktatói és 
témavezetői tevékenységéért, valamint a Kar és az Egyetem vezetőjeként a kar 
érdekében végzett sikeres és áldozatos munkájáért.

Dr. Hajdu Lajos egyetemi tanár



Több évtizedes kiváló oktatói és kutatói tevékenységéért, a diofantikus számelmélet és 
a diszkrét tomográfia területén elért kiemelkedő eredményeiért, magas színvonalú 
tudományos utánpótlás-nevelő tevékenységéért és kutatócsoportvezetői munkájáért, 
valamint intézetigazgatóként és doktori programvezetőként végzett elhivatott közéleti 
tevékenységéért.

 

Jakab Gergő volt kari HÖK elnök

Aki kiemelkedő fejlesztő és szervező munkájával jelentősen segítette a hallgatói 
érdekképviseletet helyi és országos jelentőségű ügyekben, meghatározó módon járult 
hozzá az elsőéves hallgatók egyetemi integrációját segítő rendezvények létrejöttéhez a 
TTK-n.

Dr. Joó Ferenc professzor emeritus

Több mint öt évtizeden át végzett kiemelkedő oktatói, nemzetközileg is elismert kutatói 
és iskolateremtő munkásságáért, valamint az egyetemi és tudományos közéletben 
betöltött meghatározó szerepéért, amelyet tanszékvezetőként, rektorhelyettesként, a 
Kémia Doktori Iskola vezetőjeként és az MTA Kémiai Osztályának elnökeként végzett.

Kántor Sándorné dr. nyugalmazott egyetemi adjunktus

A matematika didaktika és a matematikatörténet területén végzett sok évtizedes 
kiemelkedő oktató és kutatómunkájáért, egyetemtörténeti és a régió tudós tanárainak 
életművét feldolgozó munkásságáért, valamint hazai és nemzetközi matematikai 
versenyek szervezéséért.

Dr. Kónya József nyugalmazott egyetemi tanár

Az elmúlt több mint hat évtizedben, valamint nyugdíjba vonulása utáni években is a 
radiokémiai oktatásban, diploma- és PhD-témavezetésekben nyújtott kimagasló oktatói
tevékenysége és aktív kutatómunkája iránti elkötelezettségének elismeréseként.

Dr. Kozák Miklós nyugalmazott egyetemi docens

Az Ásvány- és Kőzettani Tanszék vezetőjeként végzett eredményes munkájáért, valamint
a Bükk hegység kialakulásának és geológiájának feltárása során elért eredményeiért, és
a hallgatók szakmai életútjának elindításában elért sikereiért.



Dr. Nagy Ágnes professzor emerita 

Az Elméleti Fizikai Tanszék vezetőjeként végzett eredményes munkájáért, valamint a 
sűrűség funkcionál elmélet területén több évtizeden át a mai napig folytatott, 
nemzetközileg kiemelkedően elismert kutatómunkájáért és iskolateremtő 
tevékenységéért.

Nagy Péter volt kari HÖK elnök

Aki kimagasló szervező munkájával jelentősen hozzájárult a hallgatók egyetemi 
integrációját segítő és lemorzsolódásukat csökkentő rendezvények bevezetéséhez, 
szervezéséhez és a hallgatói érdekképviselet fejlesztéséhez a karon. 

Dr. Nagy Sándor Alex nyugalmazott egyetemi docens

Kimagasló oktatási és a tudománynépszerűsítési tevékenységéért, a Hidrobiológus 
mesterképzési szak magyarországi megalapításában, valamint a szak Debreceni 
Egyetemen történt elindításában, működtetésében játszott vezető és meghatározó 
szerepéért. 

Dr. Raics Péter nyugalmazott egyetemi docens 

A kísérleti magfizika és nukleáris technológia oktatásában, kutatásában, valamint a 
tudomány-népszerűsítés terén sok évtizeden át végzett kiemelkedő munkájáért.

Revákné Dr. Markóczi Ibolya egyetemi docens

A kar érdekében a biológia, a természettudomány és a környezettan szakos 
tanárképzés keretében hosszú időn keresztül végzett, tartós és kimagasló 
tevékenységéért.

 

Dr. Sóvágó Imre professzor emeritus

Több mint 50 éves kiemelkedően magas szintű oktatói és kutatói munkásságáért, az 
egyetemi közéletben többek között tanszékvezetőként, tanszékcsoportvezetőként, a 
Kémia Doktori Iskola programvezetőjeként, valamint a hazai és nemzetközi 
tudományos közéletben végzett aktív tevékenységéért.

Dr. Szabó István nyugalmazott egyetemi docens 



A Fizikai Intézetben folyó villamosmérnök oktatás fejlesztésében vállalt meghatározó 
szerepéért, az atomerő-mikroszkópia módszertanának debreceni meghonosításáért, 
valamint az Intézet és a Szilárdtest Fizikai Tanszék vezetőjeként végzett eredményes 
munkájáért.

Dr. Szabó József professzor emeritus

Az egyetem rektorhelyetteseként, a kar dékánhelyetteseként, és a Természetföldrajzi 
Tanszék vezetőjeként, végzett kimagasló tevékenységéért, valamint a geomorfológiai és
tömegmozgásos folyamatok tanulmányozása során elért eredményeiért.

Dr. Tar Károly nyugalmazott egyetemi docens

A Meteorológiai Tanszék és a Földtudományi Intézet vezetőjeként végzett eredményes 
munkájáért, valamint a hazai szélenergia-potenciál felmérések alapját jelentő szélklíma 
vizsgálatok elindításáért.

Dr. Tóth Imre professzor emeritus

A multinukleáris NMR módszerek területén végzett kutatói munkájáért, a Kémiai Intézet
NMR műszercentruma kialakításának kezdeményezéséért, és megvalósításában végzett
elévülhetetlen érdemeiért, valamint kiemelkedő egyetemi oktatói munkájáért, 
iskolateremtő tevékenységéért és példamutató szakmai közéleti aktivitásáért.

Dr. Tóth Zoltán nyugalmazott egyetemi docens

Felsőoktatásban végzett kimagasló oktatói, oktatásszervezői munkájáért és a kémia 
szakmódszertani területén végzett többévtizedes kiemelkedő oktatási és kutatási 
munkájáért.

Dr. Maksa Gyula professzor emeritus és Martonné Dr. Erdős Katalin nyugalmazott 
egyetemi docens később veszi majd át kitüntetését.
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Karasszon Dezső és Vasvári Zoltán, a DataExpert Services Kft. tulajdonos vezetői, a 
Matematika Intézet oktatási tevékenységének kiemelkedő támogatásáért, a duális 
képzés Alkalmazott Matematikus szakon történő bevezetéséért, működtetéséért. A díjat
Vasvári Zoltán vette át.

Mucsi András, az Opus Titász Zrt. műszaki utánpótlás képzés szakterület vezetője, a 
villamosmérnök alapszak duális formában történő sikeres működtetéséért, a kar 
beiskolázási tevékenységének segítéséért, a Fizikai Intézet oktatási infrastruktúrájának 
fejlesztésében nyújtott segítségéért.

Tirpák Zsolt, a Debreceni Szakképzési Centrum kancellárja, a mérnökképzésben nyújtott
szakmai segítségéért, valamint a pedagógusközösség építésében és a tanárok 
továbbképzésében végzett elkötelezett munkájáért, továbbá a kar 
tudománynépszerűsítő és beiskolázási tevékenységének kiemelkedő támogatásáért.

Türk László, a Debreceni Tankerület tankerületi igazgatója, a tanárképzésben nyújtott 
szakmai segítségéért, valamint a pedagógusközösség építésében és a tanárok 
továbbképzésében végzett elkötelezett munkájáért, továbbá a kar 
tudománynépszerűsítő és beiskolázási tevékenységének kiemelkedő támogatásáért.

Varga Béla, a BorsodChem HR és Kommunikációs igazgatója, a vegyészmérnök képzés 
működtetésében és fejlesztésében nyújtott támogatásáért, valamint a kar duális 
képzési programjának elindításában végzett kiemelkedő tevékenységéért.

Váradi Judit, a Teva Gyógyszergyár Zrt. Alapanyaggyártó Igazgatóság HR igazgatója, a 
Biotechnológiai és a Kémiai Intézet oktatási és kutatási tevékenységének kiemelkedő 
támogatásáért és az intézetek oktatási infrastruktúrájának fejlesztésében nyújtott 
segítségéért. 

A MOL Petrolkémia Zrt., karunk kiemelkedő támogatója, a kar gyarapodását és fejlődést
elősegítő szoros együttműködés révén szakmai és infrastrukturális támogatásával is 
jelentős mértékben hozzájárult oktatási és kutatási tevékenységünk 
eredményességéhez. A MOL Petrolkémia Zrt. részéről a díjat átveszi Dési Viktória 
képzési központ vezető



Dr. Bársony István, a HUN-REN Energiatudományi Kutatóközpont professzor emeritusa 
kitüntetését később veszi át.


